年　　組　　番　　名前：
思い出してみよう！

問題１、次の式で答えが、かけられる数より小さくなるのは何番ですか。
番号を選び、理由も説明しましょう。

	
	

	
	

	
	

	
	


　（１）80×30
　（２）80×1.3８０

　（３）80×0.3
　（４）80×3.3
　　　
かけられる数より積が小さくなるのは（　　）番です。
　　なぜなら、　







年　　組　　番　　名前：
思い出してみよう！

問題１、次の式で、わられる数より商が大きくなるのは何番ですか。
番号を選び、理由も説明しましょう。

	
	９０


	
	

	
	

	
	


　（１）９0÷１５
　（２）９０÷1.5
　（３）９０÷５０
　（４）９０÷0.5

わられる数より商が大きくなるのは（　　）番です。
　　なぜなら、　







年　　組　　番　　名前：
チャレンジしてみよう！
問題１、次の式で、★は、０ではない同じ数が入ります。
計算の答えが★の表す数より大きくなるのは何番ですか？
番号を選び、理由も説明しましょう。

	
	★


	
	

	
	

	
	


　（１）★×1.1
　（２）★÷1.2
　（３）★×0.9
　（４）★÷2.3
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